

周口六一路小学小记者作品选登

参观眼科医院 学习护眼知识

小记者:李思颖 编号:172027 五(6)班

12月10日上午,小记者采风团来到了周口市眼科医院参观、采访。

首先,医院的工作人员为我们举行了欢迎仪式。仪式上,院长向我们介绍了医院的发展历史。据介绍,周口市眼科医院是周口唯一一所公立的专业眼科病医院,有先进的医疗设备和一流的眼科专家。接着,我们在工作人员的带领下,分成五组开始参观。我们这组来到了白内障科,科室的医生向我们讲述了眼睛的结构、白内障是怎样形成的以

及都有哪些种类,并告诉我们要养成良好的用眼习惯,不要长时间玩手机、电脑,写字的姿势要端正……最后,我还对医生进行了采访。“阿姨怎样才能治好近视?”专家告诉我,得了近视之后只能控制,你现在年龄太小不能做手术,长大后可以手术治疗。听了她的讲解,我暗暗下决心,一定要好护好我的眼睛!

这次的小记者采风活动,令我学到了许多的护眼知识,真是受益匪浅啊!眼睛是心灵的窗户,我们要好好地爱护自己的眼睛!

辅导老师:杨平云

菊花

小记者:王晨旭 编号:172253 三(6)班

星期六,爸爸妈妈带我和家人去开封看菊花展。

菊花展上有各种各样的菊花,有红的、蓝的、黄的、紫的……五颜六色,漂亮极了!有一种菊花的名字叫“玉翎管”,叶子细而绵长,真好看。

妈妈一直在拍照,专拍那些好看的菊

花。我在观看菊花的时候,多次看到了蜜蜂和蝴蝶。妈妈还拍到一只蜜蜂趴在菊花上的情景,我想蜜蜂正在采蜜吧!

我们边走边看,忽然我看到了好几盆彩色的菊花,有粉白相间的、有红蓝相间的……五颜六色,真是太美了!

这里的菊花种类真是太多了,这是我见过最好看的菊花了,我建议你们也去开封看看这么美丽的菊花吧!

秋天的景色

小记者:马超然 编号:172288 三(7)班

在春夏秋冬四个季节中,我最喜欢的就是硕果累累的秋天了。

秋天到了,树上的叶子都慢慢地开始落了。大雁正忙着往南飞呢!庄稼也该丰收了,田野里一片忙碌的景象。

国庆节一放假,我和妈妈就来到田野里

感受秋天的气息了。只见田野里的玉米成熟了,变得金黄金黄的;高粱熟了,红的像一把把燃烧的火把;还有成熟的豆黄,一棵棵正迎风起舞,犹如一串串小风铃,好像在说:“我的衣服由绿变成黄的了,好看吧!”

从远处望去,金色的田野真像一幅美丽的图画。



小记者:于润田
编号:171853 三(4)班

星期天,看到妈妈正在卫生间洗我的袜子,我心想:妈妈上班已经很辛苦了,我已经是三年级的小学生了,应该帮她做一些力所能及的家务活了,于是,我对妈妈说:

一次勇敢的尝试

小记者:王文祺 编号:172109 六(7)班

在我快乐的童年生活中,有许多有趣而饱有深意的小事,现拾起记忆中的一朵浪花,与你一起分享。

记得那是在我9岁的时候,一个星期六的下午,爸爸突然对我说:“儿子,我们一起学骑自行车吧!”“好啊!”我兴奋地回答道。我和爸爸搬起我的折叠自行车来到小区附近的小广场上,爸爸把自行车放在我的面前,对我说:“孩子,来,坐上车座,鼓起勇气,大胆向前,我们一定能学会骑自行车。”爸爸告诉我,要想学会骑车,首先要把握住骑车的方法和技巧,要一只脚猛地踩下踏板,让车猛地向前一冲,保持应有的速度,才容易使车辆保持平衡。然后,再把另一只脚踩在

踏板上,两脚交替着向前蹬,不要左右乱晃,就能“所向披靡”了。

刚开始学习骑自行车的时候,我总是难以保持平衡,自行车总是在左右晃动得厉害,甚至有一次,我已经成功地把两只脚踏到了自行车脚踏板上,可是由于没有保持好身体的平衡,自行车把猛烈摇晃,险些把我摔倒在地上。幸亏我反应灵敏,及时跳车,不然后果真是难以想象。

经过爸爸一次次耐心指导,我终于学会了骑自行车。

通过学骑自行车这件平凡的小事,我明白了一个可以让我终身受益的道理,那就是只有你投入百分之百的付出,你才会得到绝对丰厚的回报和快乐!

辅导老师:李婷婷

赏秋

小记者:王一辰 编号:172348 六(5)班

不知不觉中,秋姑娘轻踮着她的脚尖,悄悄地来到这片土地上,为人们带来丰收和凉爽。

秋,寓意着丰收。瞧!那一棵棵果树硕果累累,五彩缤纷,它们身上有的挂着红彤彤的大灯笼,有的挂着饱满而浑圆的咧着嘴笑的大石榴,有的挂着袖珍可爱的小脆枣,让人垂涎欲滴,还有的挂着金灿灿的蜜桔,咬一口,甜进心底。土地里,一大片高粱挺立着腰杆,脸红红的,仿佛一

个个站岗的守卫。黄澄澄的玉米娃娃熟睡着呢,根妈妈细心地用叶子一层一层地裹着玉米娃娃,呵护着它们的成长。

秋,代表着美景。看!一大片“火海”赫然出现在人们的视野中,熊熊燃烧着,带着火热与激情,热切地与人们打招呼。闻!金丹桂花缓缓张开笑颜,它的香味散发出去,闻着都觉得沁人心脾,仿佛让心宁静了下来。燕子叽叽喳喳,我猜它们一定是在向这里告别:“明年春天我们还会回来的。”

秋姑娘默默付出着一切,她的美丽留在了这片土地上。嘿,你瞧,她飞舞着裙子,飘扬着头发,去给更多的人带去欢乐。

辅导老师:张亚丹

我的课余生活

小记者:李梓星 编号:171940 三(4)班

我的课余生活丰富多彩,我喜欢看书、画画、跳舞、游泳,其中我最喜欢的是画画。

我从三岁开始学习画画,已经学5年了。刚开始画画时,我连笔都拿不好,更别提画了。老师鼓励我:“别灰心,慢慢来,用心去画,一定能画好的。”我按照老师说的,从基础开始,慢慢画起来,我变得越来越喜欢画画了!

有一次我参加了美术大赛,老师布置我们画小动物。我最喜欢小兔子了,它长着一双圆圆的红红的小眼睛,白白的毛,真惹人喜爱。我一边回忆着它的外貌,一边在画板上画了起来。很快,一副水彩画就展示在我的面前。成绩出来,我获得了第一名。画画是我课余生活的一部分,我一定要坚持学习,将来成为一名出色的画家。

辅导老师:王丽

我学会了洗袜子

“妈妈,让我帮你洗袜子吧。”妈妈爽快地答应了。

说干就干,首先我接了半盆水,然后把洗衣粉撒在水盆里,再把袜子放进去。我用手使劲搓,搓出了许多泡沫。我想:袜子应该洗干净了吧。于是我把袜子搭在了晾衣架上,妈妈看见了,对我说:“你看,袜子上还

有许多泡沫呢,要用清水再冲一冲。”听了妈妈的话,我又接了半盆清水,把袜子放在清水里揉一揉,直到没有泡沫了,我才把袜子拧了出来。看着洁白如新的袜子,我高兴极了!

以后,我不光要洗自己的袜子,还要帮全家人洗袜子!

辅导老师:王丽